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Oğretmençaresiz
SORUNLAR DAĞ GİBİ
BU yıl da milyonlarca öğretmen
için 24 Kasım, çiçek
fotoğraflarının arkasında gizlenen
acı gerçekleri hatırlatma günü
oldu. Eğitim bütçesi eridi, ücretler
enflasyonun altında ezildi; yüz
binlerce genç öğretmen ise atama
beklerken mesleğinden uzaklaştı.
Bir atanamayan öğretmenin
sözleri ise günün acı özeti gibi:
“Öğretmenlik ideallerimiz mezun
olduğumuz gün rafta kaldı.” 

24 KASIM’IN ANLAMI 
ÇYYD Genel Başkanı Prof. Dr.
Ayşe Yüksel, Atatürk’e verilen
“Başöğretmen” unvanının gurur
verici olduğunu söyledi, ancak
öğretmenlerin hak ettikleri
sosyoekonomik koşullara
kavuşamadığını vurguladı. Yüksel,
“24 Kasım, sadece kutlama günü
değil, öğretmenlerin sorunlarının
konuşulması ve çözüm önerilerinin
tartışılması gereken bir gün
olmalı’’ dedi. n 4’te

Bir atanamayan öğretmenin, “Her 24 Kasım’da aynı cümleleri duyuyoruz ama hayatımıza dokunan
hiçbir şey değişmiyor. Öğretmenlik ideallerimiz mezun olduğumuz gün rafta kaldı” sözleri günün özeti

Özellikle İstanbul gibi büyük şehirlerde öğretmenlerin yaşam maliyetlerinin yüksek olduğuna dikkat çeken Yüksel, şöyle devam etti: “Öğretmenler
kendilerini geliştirebilmelidir. Sinemaya, tiyatroya, konsere gidebilmeli, kütüphanelerden çıkmamalıdır. Ama ekonomik koşullar buna izin vermiyor.”

Buca minik
ellerle yeşeriyor
Buca'da geçtiğimiz yaz çıkan orman
yangınlarında büyük zarar gören
alanlar, minik öğrenciler sayesinde
yeniden yeşillenecek. Başkan
Görkem Duman, büyüyen her fidanın
takipçisi olacaklarını ifade etti. n 3’te

Patili dostlara
sıcak yuva 
Konak Belediyesi'nin "Hepimizin

Kalbi Aynı Atıyor"
sloganıyla Agora
AVM'de
düzenlediği
farkındalık ve
sahiplendirme
etkinliğinde çoğu
engelli can dostlar

ömürlük yuvalarına kavuştu. n 8’de

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç “Zeytin Ağacı
Gölgesinde
Zeytinin Geleceği
Maden Yasası,
Adeta Talan
Yasası” başlığı
altında

düzenlenen hasat etkinliğine
katıldı. n 5’te

Halim Bahadır

Unutma, senden biri
daha var içinde!

n Sayfa 2’de

24 Kasım yine geldi…Yeni bir
Öğretmenler Günü… Ve yine aynı törensel
masallar, aynı klişeler, aynı “başımızın
tacısınız” cümleleri…Sanki ülkede eğitim
uçuyor da bir tek öğretmen fark
etmiyormuş gibi. 

Gerçek ise acı değil; düpedüz skandal
! Öğretmenler tarihinin en ağır ekonomik
ve psikolojik yükünü taşıyor. Ve iktidar,
“reform” adı altında bu yükü daha da
ağırlaştırıyor. 

Son yıllarda eğitim politikası diye
açıklanan ne varsa; bir öncekinin makyajlı
versiyonu. Ve bu sistemde öğretmenlerin
özlük haklarını ara ki bulasın. Öğretmen,
sistemin kamburu gibi görülüyor. Hak
verilmiyor, söz tutulmuyor, gelecek vaatleri
ise sosyal medya videosundan öteye
geçmiyor. Sözleşmeli, ücretli, proje okulu,
taslak yönetmelik…Hepsi aynı amaca
hizmet ediyor…Öğretmeni güvencesiz
bırak, kolay yönet, itiraz edeni kapı dışarı
et. 

Oysa bu ülkenin banisi Mustafa
Kemal Atatürk, bir asır önce “Öğretmen
vekilden fazla maaş almalıdır” demişti.
Bugün ise vekilin arabasının lastiği bile
öğretmenin bir aylık maaşından pahalı.
Almanya’da öğretmen toplumun en itibarlı
figürü…Bizde ise geçim sıkıntısının en ağır
darbesini yiyen meslek grubuna
dönüşmüş durumda. 

Bir hesaba göre atanamayan 700 bin
öğretmen var. Ve bu 700 bin atanamayan
öğretmen, “politik tercih”in utanç
vesikası olarak orta yerde duruyor. Bu
rakam, bir hükümetin eğitim politikasının
çöküş belgesidir. Her seçim döneminde
umut dağıtıp sonra kapıyı kapatmak, artık
sadece siyasi manipülasyon değil; aynı
zamanda bir hak gaspıdır. İktidarın yıllardır
tekrarladığı “atama yapacağız” deyip
palyatif çözümler üretmesi ise bir hipnoz
bir göz boyamadır. İktidar, kulağının
üzerine yatmış ve çığlıkları duymuyor Hala
daha öğretmene, kendi istediğini dikte
ettirip öğretmeye çalışma gayretinde.

*** 
Hal böyleyken; 2026 eğitim

bütçesinde de öğretmenlere “oh
dedirtecek” hiçbir değişiklik yok.
Öğrenciler için de durum aynı…Okullarda
temizlik malzemesi yok, kırtasiye yok,
bakım yok, ısınma yok…Ama seçim yılı
geldiğinde billboard çok, propaganda bol.
Gerçek şu ki; çocukların eşit eğitim hakkı
sistematik biçimde yok ediliyor. Ve iktidar
bunu yıllardır görmezden geliyor. 

Peki iktidarın bu tabloya herhangi bir
yanıtı yok mu? 

Olmaz olur mu?
“Çalışıyoruz” diyorlar… 
Evet, çalışıyorlar… Ama sadece

öğretmenin ve öğrencilerin haklarını
törpülemek için.

Her yıl olduğu gibi 24 Kasım bittiğinde
nutuklar silinir, çiçek fotoğrafları
kaybolur…Ama ülkenin öğretmenleri
oldukları yerden yine aynı sert gerçekle
baş başa kalır..

Sonuç olarak; bu ülkede eğitim
düşünülmüyor; yönetiliyor.
Öğretmen saygı görmüyor; idare
ediliyor. Ve bugünün iktidarı, eğitimi
bir ülke meselesi değil, bir kontrol
mekanizması olarak görüyor. 

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Öğretmene
öğretme!

‘Gereğini yapmayan şov da yapmasın’ 
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel, gazetecilerle buluşmasında Aydın’da yapılması
istenen su indirimi konusunda ‘Samimiyseniz indirimi yapın, değilseniz şov yapmayın’ dedi 

Muğla Büyükşehir
Belediyesi, 25 Kasım
kapsamında 13 ilçede zincirli
sandalyelerle kadına yönelik
şiddete dikkat çekiyor. 
“Yalnız Değilsin” temalı

çalışma, şiddet biçimlerine
güçlü bir mesaj veriyor.
Başkan Ahmet Aras, “Kadına
yönelik şiddet, yalnızca
bireysel değil toplumsal bir
yaradır” dedi. n 3’te

25 KASIM’DA DAYANIŞMA ÇAĞRISI YAPILDI

Muğla’da şiddete
karşı zincirli eylem

SAMİMİYET TESTİ
KUŞADASI Belediye Başkanı
Ömer Günel, 18'inci medya
buluşmaları kapsamında
Aydın'daki ulusal ve yerel medya
temsilcileriyle biraraya geldi.
Gazetecilerin Aydın'da yapılması
istenen su indirimi ile ilgili
sorduğu soruyu yanıtlayan Başkan
Ömer Günel, konunun AKP'li
Aydın Büyükşehir Belediye
Başkanı Özlem Çerçioğlu
tarafından manipüle edildiğini
belirterek "Eğer bu konuda
samimiyseniz indirimi yapın,
değilseniz şov yapmayın"
ifadelerini kullandı. n 7’de

Mürvet Kubay
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

Meriç Köyatası

Anayasal değil
feodal sorun

n Sayfa 5’te

'Kaval' çalan
'çoban' da 
'sanatçıdır'.
Fakat;
seyirci 'profilini'

'pek' tutmam! 

Mert Ali Başarır 

Ata emaneti
Urla’da 
Ulu Önder Gazi Mustafa

Kemal Atatürk’ün
vasiyeti
doğrultusunda
Urla Belediyesi
tarafından hayata
geçirilen Zeytin
Koleksiyon

Bahçesi’nde ilk fidan dikimi
gerçekleştirildi. n 3’te

‘Emekliler
yük değil’
Türkiye İşçi Partisi (TİP) dün

İstanbul'da "1.
Emekliler
Kurultayı"
düzenledi.
Kurultayın
açılışında konuşan
Genel Başkan

Erkan Baş, kurultay için emek
verenlere teşekkür etti. n 5’te

‘Köstek değil,
destek olmalı’

Karşıyaka'ya 
4 madalya 
Karşıyaka Belediyesi Spor Kulübü

Judo Takımı,
Sırbistan Judo
Federasyonu
tarafından
Belgrad'da
düzenlenen 8.
Uluslararası Judo
Turnuvası’nda

önemli bir başarıya imza attı. n 2’de



Karşıyaka’ya dönen başarılı sporcular,

antrenörleriyle birlikte Karşıyaka Belediye

Başkanı Yıldız Ünsal tarafından

makamında ağırlandı. Sporcuların elde

ettiği başarıyla büyük gurur duyduğunu

ifade eden Ünsal, genç judocuları tek tek

tebrik etti.Turnuvada 12 yaş kategorisinde

mücadele eden Uras Özer (34 kg) tüm

rakiplerini geride bırakarak altın madalya

kazanırken; aynı kategoride mücadele eden

Asil Ceylan (30 kg) ve Kerem Uras Felek

(38 kg) bronz madalyaya uzandı.14 yaş

kategorisinde yarışan Sedat Yenice (42 kg)

ise gösterdiği başarılı performansla bronz

madalya kazanarak turnuvayı üçüncülükle

tamamladı.Bu başarı, Karşıyaka Belediyesi

Spor Kulübü Judo Takımı için uluslararası

alanda elde edilen en önemli derecelerden

biri olarak kayıtlara geçti.Başarılı sporcuları

makamında ağırlayan Karşıyaka Belediye

Başkanı Yıldız Ünsal, sporun birleştirici

gücüne dikkat çekerek genç sporcuların

uluslararası arenada Karşıyaka’yı ve

Türkiye’yi en iyi şekilde temsil ettiğini

söyledi.Başkan Ünsal, yaptığı açıklamada

şunları kaydetti: “Genç sporcularımız,

uluslararası çapta elde ettikleri başarılarla

hem ilçemizin hem de ülkemizin gurur

kaynağı oldular. Tüm takımımızı kutluyor,

bizlere yaşattıkları sevinç için yürekten

teşekkür ediyorum. Karşıyaka Belediyesi

olarak her zaman gençlerimizin yanında

olmaya ve en iyi sportif olanakları sunmak

için var gücümüzle çalışmaya devam

edeceğiz.”Ziyarette yalnızca derece yapan

sporcular değil, Türkiye çapında derece

elde etmiş diğer Karşıyakalı judocular da

yer alarak takıma destek verdi.

Takımın antrenörü Abdülkadir Kurşun,

sporcularının disiplin ve azimle çalıştığını

vurgulayarak, aldıkları sonuçlardan

duyduğu gururu dile getirdi.

Kurşun, açıklamasında şunları söyledi:

“Uzun bir yolculuğun ardından

çocuklarımız azim ve disiplinle mücadele

etti. Bu madalyalar sıkı çalışmanın ürünü.

Bayrağımızı temsil eden sporcular

yetiştirmenin gururunu yaşıyorum. Bu

sadece bir başlangıç, hedefimiz daha fazla

başarı ve şampiyonluk.”Karşıyaka

Belediyesi’nin spor altyapısına yaptığı

yatırımlar, yetişen genç sporcuların

uluslararası arenada elde ettiği başarılarla

taçlanmaya devam ediyor. Judo takımının

aldığı 4 madalya, ilçede spora duyulan ilgi

ve verilen desteğin somut bir göstergesi

olarak değerlendiriliyor. Karşıyakalı genç

judocular şimdi gözünü yeni hedeflere ve

ulusal-uluslararası şampiyonalara çevirmiş

durumda. HABER MERKEZİ

Efes Selçuk, bu yıl beşincisi

düzenlenen Herakleitos ve İoanna

Kuçuradi Felsefe Günleri ile 29–30

Kasım tarihlerinde yeniden felsefe

severlere ev sahipliği yapıyor. Geçtiğimiz

yıllarda antik çağın öncü düşünürlerinden

Herakleitos'un anısına düzenlenen

etkinlik, bu yıldan itibaren yaşayan en

önemli filozoflardan Prof. Dr. İoanna

Kuçuradi'nin isminin eklenmesiyle yeni

bir kimlik kazanarak yoluna devam

ediyor. Türkiye Felsefe Kurumu iş

birliğiyle düzenlenen Herakleitos ve

İoanna Kuçuradi Felsefe Günleri'nin bu

yılki teması ise "Demokrasiye ve

Cumhuriyete Felsefe ile Bakmak" olarak

belirlendi. Herakleitos ve İoanna

Kuçuradi Felsefe Günleri, 29 Kasım

Cumartesi günü saat 10.30'da Selçuk Efes

Kent Belleği'nde yapılacak açılış oturumu

ile başlayacak. Prof. Dr. İoanna Kuçuradi,

açılış programına video konferans

yöntemiyle katılacak. Açılış

konuşmalarının ardından ilk gün

"Cumhuriyet ve Demokrasi" ile "Siyaset

ve Adalet Üzerine" başlıklı oturumlarla

devam edecek. Etkinliğin ikinci günü

olan 30 Kasım Pazar günü ise 10.00 –

12.00 saatleri arasında "Demokrasi ve

Sorunları" başlıklı oturum

gerçekleştirilecek. Bu yılın önemli

başlıklarından biri de Efes Selçuk

Belediyesi tarafından verilen "1.

Herakleitos ve İoanna Kuçuradi Onur

Ödülü" oldu. Başkan Filiz Ceritoğlu

Sengel, ödülü sunmak üzere geçtiğimiz

günlerde İstanbul'a giderek Maltepe

Üniversitesi'nde Prof. Dr. İoanna

Kuçuradi'yi bizzat ziyaret etti ve

akademisyenlerin huzurunda ödülü

takdim etti.  Başkan Sengel, Kuçuradi'nin

Efes Selçuk'a ve kentin kültürel yaşamına

sağladığı entelektüel katkılar için teşekkür

etti. HASAN ERCAZİP

Karşıyaka Judo Takımı 
Belgrad’dan zaferle döndü
Karşıyaka Belediyesi Spor Kulübü Judo Takımı, Sırbistan Judo Federasyonu tarafından
Belgrad'da düzenlenen 8. Uluslararası Judo Turnuvası’nda toplam 4 madalya kazandı

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi,
her yıl Koro Kültürü Derneği
tarafından farklı bir kentte
düzenlenen "Korolar
Maratonu"nun 10.’suna ev
sahipliği yapıyor. 22-23 Kasım
günlerinde Avlu Kongre ve Kültür
Merkezi’nde ülkenin en iyi
korolarını ağırlayan "Korolar
Maratonu" ilk gününde görkemli
bir açılış gerçekleştirdi. İki gün
boyunca; 18 koro ve 750 koristin
katılımıyla gerçekleştirilecek
Korolar Maratonu, Altıeylül
Cumhuriyet Çocuk Korosu’nun
muhteşem performansıyla
başladı. Müziğe gönül veren
herkesi aynı çatı altında bir araya
getirmeyi amaçlayan Korolar
Maratonu, Balıkesirlilere müzik
ziyafeti yaşattı. İHA 

Korolar Maratonu
izleyicileri büyüledi

Bodrum’da gerçekleştirdiği saha
çalışmalarının yanı sıra spor
faaliyetlerine de aktif katılım gösteren
Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci, MacFit sporcularının her
pazar günü düzenlediği sabah
koşusuna katıldı. Bitez Limanı’ndan
start alan koşu etkinliğinde Başkan
Mandalinci’ye, Bodrum Belediye
Başkan Yardımcısı Kanat Hasan
Özsert de eşlik etti. Spor grubuyla
birlikte Aktur mevkiine kadar koşan
ekip, dönüş yaparak parkuru yine

başlangıç noktası olan Bitez
Limanı’nda tamamladı. Sporun hem
fiziksel hem de zihinsel zindelik için
önemini vurgulayan Başkan Tamer
Mandalinci, koşu sonrası yaptığı
değerlendirmede şunları söyledi:
“Yoğun saha programlarımızın
kondisyonunu spora borçluyuz.
Fırsat buldukça hem bireysel olarak
hem de düzenlenen
organizasyonlara katılarak spor
yapmaya devam ediyorum.
Bodrum’da spora yönelik

yatırımlarımız ve çalışmalarımız hız
kesmeden devam edecek. Herkes
için çalışmaya devam ediyoruz.”
Spor organizasyonlarına verdiği
desteği bizzat katılarak gösteren
Başkan Mandalinci, geçtiğimiz hafta
Marmaris’te düzenlenen “Marmaris
Ultra Trail” yarışlarında da yerini
almıştı. Marmaris Belediye Başkanı
Acar Ünlü ile birlikte ter döken
Mandalinci, ilk gün 16K, ikinci gün
ise 5K yarışlarını başarıyla
tamamladı. HABER MERKEZİ

Mandalinci: Yoğun tempomuzu spora borçluyuz

Haber için göreve giderken 1994

yılında geçirdiği trafik kazası sonucu

hayatını kaybeden gazeteci Barış

Selçuk'un anısını yaşatmak ve genç

gazetecileri teşvik etmek amacıyla İzmir

Büyükşehir Belediyesi'nin bu yıl

26'ncısını düzenlediği Barış Selçuk

Gazetecilik Yarışması'nda

ödüller sahiplerini buldu.

Barış Selçuk

Gazetecilik

Yarışması'nın Seçici

Kurulu, Basın

Konseyi Başkanı

Pınar Türenç,

İzmir Gazeteciler

Cemiyeti Başkanı

Dilek Gappi,

TGC Yönetim

Kurulu Üyesi

Göksel Göksu,

Türkiye Foto

Muhabirleri

Derneği Başkan

Yardımcısı ve Egeli

Gazete Fotoğraf

Editörü Şükrü Akın,

NTV İzmir Temsilcisi

Merih Ak, gazeteci-yazar Faruk

Bildirici, Barış Pehlivan, Ali Ekber

Yıldırım, Gazeteci İpek Özbey, Birgün

Yayın Koordinatörü Yaşar Aydın,

Cumhuriyet Gazetesi Ege Bölge

Temsilcisi Mehmet Şakir Örs ve  E.Ü

İletişim Fakültesi Basın Yayın Tekniği

Anabilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Çiğdem

Dirik'in katılımıyla toplandı.Jüri

Başkanlığını Basın Konseyi Başkanı

Pınar Türenç'in yaptığı değerlendirme

toplantısında, Ulusal Haber, İzmir Kent

Haberi, İzmir Kent TV, Haber Fotoğrafı

dallarında birincilik ödülleri ve

Hande Mumcu Özendirme

ödülleri belirlendi.Toplantı

öncesi jüri üyeleri ile bir

araya gelen İzmir

Büyükşehir Belediye

Başkanı Dr. Cemil

Tugay, siyasi

kısıtlamalar ve

maddi zorluklar

arasında onuruyla

ayakta durmaya

çalışan basın

çalışanlarının

emek hakkının

teslimi açısından

bu ödül

organizasyonunun

sembolik olmanın

ötesinde bir anlam

taşıdığını belirtti. Jüri

üyelerinin bu anlamda çok

önemli bir sorumluluk

üstlenerek, kararlarıyla özgür ve

bağımsız basının temel direği basın

emekçilerinin mesleklerine daha sıkı

sarılmasını sağlayacak bir motivasyona

katkı koyduğunu ifade etti. 

HABER MERKEZİ

Barış Selçuk ödülleri
sahiplerini buldu

Selçuk’ta felsefe
günleri başlıyor
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Çoğu zaman hiç de beklenmedik
bir anda; hayattan yediğiniz ağır bir
darbenin hemen ardından anlarsınız
ki, kendinize karşı açtığınız savaş
gerektiğinden fazla uzamıştır ve artık
bitmesi gerekmektedir. Yorgun
ruhunuz, arada bir küçük isyanlarla
rahatsızlığını dile getiren bedeniniz,
gözlerinizin altındaki o hafif morluk
ve sanki hiç tükenmeyecekmiş gibi
bol keseden harcadığınız zaman
hatırlatır size gerçeği.

Kendinize karşı yürüttüğünüz
savaş bitmeli, kendinizi dinlemeli ve
anlamalısınız artık. Kalkıp
bulunduğunuz yerden olabildiğince
uzağa taşırsınız kendinizi, bir süre
için bütün sorunları geride bırakarak.
Ve dış gerçekliklerden soyutlanıp,
sanki bir yabancıyı izlermiş gibi
görmeye başlarsınız içinizdeki
manevi evreni.

Belki birkaç şarkıyı bile doğru
dürüst söylemeyi beceremeyen
birisinizdir; ama emin olun ki, içinizde
muhteşem bir orkestranın, ruhunuzu
hep okşamaya hazır beklediğinin
farkına vararak gülümseyeceksiniz.

Belki de sandığınızdan daha
cesur birine rastlarsınız içinizde
gezinirken. Öfkelerinizin yersizliğine
bıyık altından güler, hayıflanmakla
affedersiniz kendinizi.

Size ve başkalarına yardımdan
zevk alan biri de vardır içinizde
kuşkusuz.

İçinizin kuytularında gezindikçe
daha nice sürprizler çıkmaya başlar
karşınıza bir bir. O ana kadar hiç de
farkına varmadığınız yeteneklerinizle
karşılaşırsınız bir yerlerde. Bir başka
bölgenizde dağ suları gibi berrak
ırmakların sessizce akıp gittiğini
görürsünüz, o koca orkestraya eşlik
eden…

Acınan değil, acıyan yanlarınızın
daha güçlü olduğunu da
keşfedersiniz bu küçük gezinizde. O
ana kadar yaşadığınız öfke
patlamalarının size yakışmadığını,
sakin bir kişiliğin her an emrinize
hazır orada bir yerlerde beklediğine
tanık olursunuz.

Yüz hatlarınızdaki uykusuz
sabahların aksiliğinin kendinizle
kavganızın bir sonucu olduğunu
anlar, masum bir gülümsemeyle
ödüllendirirsiniz kendinizi. Sadece
bir kez bahşedilmiş bir hayatın komik
bir yanı da olduğunu anımsar, bir de
kahkaha atarsınız isterseniz…

Olgun, affetmeye, anlamaya ve
barışa daha yakın duran, bilge
yanlarınızı görme olanağı bulursunuz
yolculuğunuzda.

Gezdikçe olgunlaştığınızı;
kendinizi tanıdıkça mutluluğa daha
yakın durabileceğinizi, yumuşak
huylu ama kararlı olabileceğinizi fark
edersiniz.

Ve bir de bakarsınız ki biraz da
mecbur kaldığınız bu küçük gezinizle
kendinizle barışı sağlamış, hayatınızı
bir daha geri dönüşü olmayacak bir
şekilde değiştirmiştir.

Artık bir daha dış etkenlerin
yanında kendinize karşı bir yıkım
ekibi gibi çalışarak inşa ettiğiniz o
karanlığa sövüp durmayacak, “Ne
olursa olsun hala hayattayım” diye
mırıldanarak kalkıp bir mum
yakacaksınız…

Halim Bahadır

Unutma, senden
biri daha var içinde!

BAŞKAN ÜNSAL: GENÇ SPORCULARIMIZIN HER ZAMAN YANINDAYIZ



Muğla Büyükşehir Belediyesi, 25
Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı
Uluslararası Mücadele Günü
kapsamında bu yıl güçlü bir farkındalık
kampanyasını hayata geçiriyor. “Yalnız
Değilsin” temasıyla hazırlanan çalışma,
21–25 Kasım tarihleri arasında
Muğla’nın tüm ilçelerinde kadınlara
yönelik şiddetin görünür ve
görünmeyen yönlerini kamuoyuna
hatırlatmayı hedefliyor.

Bu kapsamda kent genelindeki
meydanlara, parklara ve işlek noktalara
zincirlerle çevrili boş sandalyeler
yerleştirilecek. Simgesel çalışmada boş
sandalyeler, şiddet tehdidi altındaki ve
yaşam hakkı risk altında bulunan
kadınları temsil ederken; sandalyeleri
saran zincirler ise baskı, kontrol,
ekonomik ve psikolojik şiddet gibi
çoğu zaman görünmeyen şiddet
biçimlerine dikkat çekiyor. Proje, bir
farkındalık çalışmasının ötesine
geçerek toplumda ortak bir dayanışma

kültürü oluşturmayı, kadınların yalnız
olmadığını güçlü bir şekilde
hatırlatmayı amaçlıyor. Etkinlik
süresince belediyenin kadın
danışma merkezleri
tarafından
bilgilendirme
faaliyetleri
yürütülecek,
vatandaşlara kadına
yönelik şiddetle
mücadelede
başvurulabilecek
destek
mekanizmaları,
hukuki ve psikolojik
danışmanlık
hizmetleri anlatılacak.

Kıyı Ege Belediyeler
Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras,
kampanyaya ilişkin önemli mesajlar
verdi. Aras, kadına yönelik şiddetin
yalnızca bireysel değil, toplumun

tümünü ilgilendiren derin bir sorun
olduğunu vurgulayarak şu ifadeleri

kullandı: “Kadına yönelik
şiddet, yalnızca bireysel

değil toplumsal bir
yaradır. Zincirli

sandalyeler, hiçbir
kadının kaderinin
karanlıkta
bırakılmaması
gerektiğini
anlatıyor. Muğla
Büyükşehir
Belediyesi olarak
eşitlik, özgürlük ve

yaşam hakkı için
mücadelemizi

kararlılıkla
sürdürüyoruz. Bir kişinin

bile eksilmesine
tahammülümüz yok. 25 Kasım’da

tüm yurttaşlarımızı dayanışmanın sesi
olmaya davet ediyorum.” Başkan Aras,
belediyenin kadın politikaları ve

dayanışma odaklı sosyal projelerinin
artarak devam edeceğini belirtti.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi
Başkanı Özge Demirel de
kampanyanın kapsamını anlatarak
çalışmanın ilçe belediyeleri, kadın
örgütleri ve sivil toplum kuruluşlarıyla
iş birliği içinde yürütüldüğünü söyledi.
Demirel, farkındalığın artırılması için
dayanışmanın önemini vurgulayarak
şöyle konuştu: “Kadına yönelik
şiddetle mücadele günü kapsamında 13
ilçemizde eş zamanlı olarak ‘Yalnız
Değilsin’ mesajını güçlü bir şekilde
duyurmak için bu kampanyayı
başlattık. Çalışmamızı ilçe belediyeleri
ve kadın örgütleriyle ortak
yürütüyoruz. 25 Kasım saat 14.00’te
tüm ilçelerde ortak bir basın
açıklamamız olacak. Tüm kadınları
dayanışmayı büyütmek için
meydanlara bekliyoruz.”
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi, 25 Kasım kapsamında 13 ilçede zincirli sandalyelerle kadına yönelik şiddete dikkat

çekiyor. “Yalnız Değilsin” temalı çalışma, görünür ve görünmeyen şiddet biçimlerine güçlü bir mesaj veriyor

Buca'da geçtiğimiz yaz çıkan orman
yangınlarında büyük zarar gören
alanlar, Bucalı minik öğrenciler
sayesinde yeniden yeşillenecek. Atılan
her tohum ve büyüyen her fidanın
takipçisi olacaklarını ifade eden Buca
Belediye Başkanı Mimar Görkem
Duman, "Var gücümüzle çalışmaya ve
Buca'mızı yeniden yeşertmeye devam
edeceğiz" diye konuştu.

Buca Belediyesi, yangından
etkilenen alanların doğal dengesine
katkı sağlamak amacıyla Bucalı minik
öğrencilerin katılımı ile örnek bir
çalışmaya imza attı. Buca Belediyesi
Çınar Anaokulları'nda eğitim gören
öğrenciler, geçtiğimiz yaz büyük bir
yangın geçiren Karacaağaç Köyü'ndeki
alanlara tohum topları bıraktı. Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman'ın da
katıldığı etkinlik öncesinde, çocuklar
belediyeye ait Kızılçullu Tarım Okulu

ve Yerel Tohum Merkezi'nde tohum
toplarını kendi elleri ile hazırladı.
Çocuklara Ege Üniversitesi Ziraat
Fakültesi'nde eğitim gören üniversite
öğrencileri de eşlik etti.

Atılan her tohumun ve büyüyen her

fidanın takipçisi olacaklarını belirten
Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, şunları söyledi: "Geçtiğimiz
yaz Buca'mızda yaşanan o büyük
orman yangını hepimizin yüreğinde
derin bir iz bıraktı. Karacaağaç

Köyü'nde yitirdiğimiz her bir ağaçla
birlikte, nefesimizi, geleceğimizin bir
parçasını kaybettik. 

O gün hepimiz aynı acıyı, aynı
çaresizliği hissettik. Ama biz
Bucalıyız. Bizim genlerimizde pes
etmek yok, yeniden yeşertmek var.
Bugün burada attığımız her tohum, o
acıya karşı yükselttiğimiz bir meydan
okumadır. Bu, 'Biz yeniden
yeşerteceğiz!' diyerek çıktığımız
yoldaki en güçlü, en kararlı
adımlarımızdan biridir. Toprağın dilini
bilen, bilimi ve toprağı birleştiren,
ellerini kirletmekten çekinmeyen
gençlerimizin enerjisi var ve burada, en
saf haliyle doğaya bağlı olan, tohum
toplarını masum kalpleriyle yoğuran
çocuklarımızın umudu var. Var
gücümüzle çalışmaya ve Buca'mızı
yeniden yeşertmeye devam edeceğiz."
HABER MERKEZİ

Manisa Su ve Kanalizasyon (MASKİ) Genel
Müdürlüğü, daha hızlı ve etkin hizmet
verebilmek amacıyla araç filosunu güçlendirdi.
MASKİ yatırımı ile 40 milyonluk yatırımla 5 adet
su tankeri ve 5 adet 4x4 arazi aracını filosuna
ekledi.  Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MASKİ) Genel Müdürlüğü, içme suyu temini
ve yangın gibi afetlerde kullanılmak üzere
paslanmaz krom malzemeden üretilmiş 4 adet
13 tonluk ve 1 adet 8 tonluk olmak üzere
toplam 5 adet su tankerini filosuna kazandırdı.
Tankerler, elektrik kesintilerinin yaşandığı ve

pompalarda arıza meydana geldiği
durumlarda özellikle kırsal mahallelere su
ulaştırılmasında kritik bir rol üstlenecek. Bu
durumlarda tankerler, içme suyu depolarına
takviye yapmanın yanı sıra ihtiyaç halinde
mahallelere doğrudan su sağlamak için de
kullanılacak.  MASKİ, su tankerlerinin yanı sıra
5 adet 4x4 arazi aracını da filosuna ekleyerek
özellikle zorlu arazi koşullarındaki sondaj
noktalarına ulaşım ve müdahale kapasitesini
de yükseltti. Bu araçlarla, sondaj
pompalarında yaşanabilecek arızalara daha

hızlı müdahale edilebilecek. Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun
öncülüğünde gerçekleştirilen bu yatırımla
MASKİ’nin operasyon kapasitesinin artırıldığını
belirten Elektrik Makine ve Malzeme İkmal
Daire Başkanı Murat Yılmaz, “Yatırımla
yalnızca su temini değil, yangınlar ve doğal
afetlere karşı hızlı çözüm üretme kapasitesi de
artırıldı. Arazi araçları da sondajlarda
yaşanabilecek arızalara ekiplerin daha hızlı ve
daha etkin müdahale edebilmesini
sağlayacak” dedi. OĞUZ YÖRÜK

MASKİ, araç filosunu güçlendirdi

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ, 25 KASIM’DA DAYANIŞMA ÇAĞRISINI YÜKSELTTİ

Muğla’da şiddete
karşı zincirli eylem

Minik ellerle Buca yeniden yeşeriyor
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Ata’nın emaneti
Urla’da kök salıyor

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün vasiyeti doğrultusunda
Urla Belediyesi tarafından hayata
geçirilen Zeytin Koleksiyon
Bahçesi’nde ilk fidan dikimi yapıldı.
Fidan dikim etkinliğinde konuşan
Başkan Selçuk Balkan “Ulu
Önderimiz Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün vasiyetini yerine
getirmenin gururunu ve mutluluğunu
yaşıyoruz. İlçemizin kadim tarım
ürünü olan zeytini yaşatmaya;
sürdürülebilir tarım politikalarımızı
hayata geçirerek tarımsal kalkınmaya
öncülük etmeye devam edeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

Bornova’da eğitime 
destek sürüyor

Bornova Belediyesi, İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü işbirliğiyle Yeşilçam
Mahallesi’ndeki Şehit Musa Can
Anaokulu, İlkokulu ve Ortaokulu’na iki
adet zeka geliştirici masa oyuncağı
hediye etti. Teslim törenine katılan
Başkan Ömer Eşki, çocuklara
oyuncakları bizzat tanıttı ve eğitime
yapılan desteğin süreceğini vurguladı.
Eşki, “Bornova Belediyesi olarak
çocuklarımızın daha nitelikli, daha
mutlu ve güvenli bir eğitim ortamına
kavuşması için çalışıyoruz” dedi.
Öğrenciler ve okul idaresi, katkıları için
Bornova Belediyesi’ne teşekkür etti.
HABER MERKEZİ
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Bu yıl da milyonlarca öğretmen için

24 Kasım, çiçek fotoğraflarının

arkasında gizlenen ağır gerçekleri

hatırlatma günü oldu. Eğitim bütçesi

eridi, ücretler enflasyonun altında

ezildi; yüz binlerce genç öğretmen ise

atama beklerken mesleğinden

uzaklaşıyor. Bir atanamayan öğretmen

olan Gözde Gün’ün sözleri ise günün

acı özeti gibi: “Her 24 Kasım’da aynı

cümleleri duyuyoruz ama hayatımıza

dokunan hiçbir şey değişmiyor.

Öğretmenlik ideallerimiz mezun

olduğumuz gün rafta kaldı.” Çağdaş

Yaşamı Destekleme Derneği (ÇYDD)

Genel Başkanı Prof. Dr. Ayşe Yüksel

de, 24 Kasım Öğretmenler Günü

vesilesiyle yaptığı açıklamada,

Atatürk’e verilen “Başöğretmen”

unvanının gurur verici olduğunu

söyledi, ancak öğretmenlerin hak

ettikleri sosyoekonomik koşullara

kavuşamadığını vurguladı.

ÇYDD Genel Başkanı Ayşe

Yüksel, 24 Kasım 1928’de Mustafa

Kemal Atatürk’e “Başöğretmen”

unvanının verildiğini hatırlatarak,

1982’den itibaren bu tarihin her yıl

Öğretmenler Günü olarak

kutlanmasının kararlaştırıldığını

belirterek, “Bu, insanı coşturan

bir onurdur. Atatürk’ün

başöğretmen olması

büyük gurur kaynağıdır.

24 Kasım, sadece

kutlama günü değil,

öğretmenlerin

sorunlarının

konuşulması ve

çözüm önerilerinin

tartışılması gereken bir

gün olmalı’’ dedi.

Yüksel, tüm öğretmenlerin

hak ettikleri sosyoekonomik

koşullara kavuşmasını diledi.

Atama sorunu
Türkiye’de öğretmenlik

mesleğinin ciddi yapısal

sorunlarla karşı karşıya

olduğunu ifade eden

Yüksel, “Ülkede çok

sayıda eğitim fakültesi

açılıyor. Mezun olan

gençler öğretmen oluyor

ancak devlet kadrolarında

iş bulmak neredeyse

imkânsız hale geliyor. Bu

kadar eğitim fakültesi

açılmamalı” diye konuştu.

Öğretmenlerin hak ettikleri maaşı

alamadığını da vurgulayan Yüksel,

“Sözleşmeli öğretmenler kadrolu

öğretmenle aynı hizmeti vermek

zorunda kalıyor, ama maaşları asgari

ücretin altında. Bu kabul edilemez”

dedi. Özellikle İstanbul gibi büyük

şehirlerde öğretmenlerin yaşam

maliyetlerinin yüksek olduğuna dikkat

çeken Yüksel, “Öğretmenler

kendilerini geliştirebilmelidir.

Sinemaya, tiyatroya, konsere

gidebilmeli, kütüphanelerden

çıkmamalıdır. Ama ekonomik koşullar

buna izin vermiyor” diye konuştu.

Eğitim bütçesi kuş gibi
Eğitim Bütçesi, sendikalara göre en

temel ihtiyaçları bile karşılamaktan

uzak. Okullarda temizlik

malzemesinden kırtasiyeye, bakım-

onarımdan ısınmaya pek çok kalemin

öğretmenler ve veliler tarafından

karşılanması “normalleştirildi.” Eğitim

Sen yöneticileri, “Bütçe değil, kriz

yönetimi yapılıyor. Çocukların eşit

eğitim alma hakkı ortadan kalkıyor”

ifadelerini kullandı. MÜRVET KUBAY

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in, 24 Kasım
Öğretmen Günü dolayısıyla yaptığı yazılı
açıklamada, tüm vatandaşlara çağrıda
bulunarak, “24 Kasım haftasında öğretmenleri
ziyaret edin” dedi. Milli Eğitim Bakanlığı’nın
konuya ilişkin açıklamasında, şu ifadeler yer
aldı:“Bu yıl 24 Kasım Öğretmenler Günü için
belirlenen ‘Hatıran Yeter’ temasıyla,
öğretmenlerin yalnızca ders anlatan kişiler değil;
bir çocuğun kalbine dokunan, hayatında iz
bırakan, yıllar geçse de unutulmayan
kahramanlar olduğu vurgulanarak ‘Her zaman
yanımızda olamasalar da hatıraları bir ömür bize

yeter’ mesajı verilecek.”
Millî Eğitim Bakanı Tekin, bu yıl yapılacak 24
Kasım Öğretmenler Günü kutlamalarında
öğretmenlerin yalnız bırakılmamasını istedi.
Tekin, tüm vatandaşlara şu çağrıyı yaptı:
"Öğrenme yolculuğumuzda bizleri yalnız
bırakmayan, kendi başarı hikâyesini bu ülkenin
evlatlarının güçlü yarınlarında arayan
öğretmenlerimizi, 24 Kasım Öğretmenler Günü
haftasında 'Hatıran Yeter' mottosundan yola
çıkarak yalnız bırakmıyor, birlikte hatırlıyoruz. 24
Kasım Öğretmenler Günü'nü kapsayan hafta
boyunca tüm vatandaşlarımızı, kendi veya

çocuklarının öğretmenlerini ziyaret etmeye
davet ediyor, tüm vatandaşlarımıza bu değerli
farkındalık çalışmasına verecekleri
desteklerden ötürü teşekkür ediyorum."
Bakanı Yusuf  Tekin, 24 Kasım Öğretmenler
Günü dolayısıyla yayımladığı mesajda ise,
“Cumhuriyetimizin ikinci yüzyılında, ülkemizin
ufkuna dair kurduğumuz büyük hayalleri sizlerin
emeğiyle, sabrıyla ve dirayetiyle gerçeğe
dönüştürüyoruz. Sizlerin mesleki onuru, bu
milletin yarınlarına duyduğu umudu besleyen en
güçlü kaynaktır” ifadelerine yer verdi. 
HABER MERKEZİ

Öğretmenlere MEB’den ‘Hatıran Yeter’

24 KASIM, SADECE KUTLAMA DEĞİL, SORUNLARIN VE ÇÖZÜMLERİNİN KONUŞULDUĞU GÜN OLMALI

CHP Genel Başkan Yardımcısı

Aylin Nazlıaka, Şanlıurfa’nın

Bozova ilçesindeki marangoz

atölyesinde, iş arkadaşı tarafından

hava kompresörü ile yaralanan ve

sonrasında tedavi gördüğü hastanede

yaşamını yitiren 15 yaşındaki

Muhammed Kendirci'nin ölümüyle

ilgili açıklama yaptı.15 yaşındaki

Muhammed Kendirci'nin, bir

atölyede kompresörle işkenceye

maruz bırakılarak hayatını

kaybettiğini, bu vahim hadisenin,

Türkiye’de çocukların nasıl bir

sömürü sisteminin içine itildiğinin,

nasıl korunaksız bırakıldığının ve

nasıl göz göre göre ölüme terk

edildiğinin en somut göstergesi

olduğunu belirtti.

Muhammed’in işkenceyle

öldürülmesiyle birlikte, 2025 yılının

10 ayında MESEM kapsamında

çalıştırılırken hayatını kaybeden

çocuk sayısı 16’ya yükselmiştir.

‘Eğitim’ adı altında sanayiye

gönderilen çocuklar; pres

makinelerinde, kalıp çökmesinde,

forklift altında, yangında, elektrik

akımında, işkenceyle can

vermektedir. Bu sistem çocuklara

eğitim değil; ucuz işgücü,

güvencesizlik ve ölüm

getirmektedir. Muhammet’in

yakınlarının isyanı yalnızca kendi

acılarıyla ilgili değildir; bu düzenin

çocukları nasıl öğüttüğünün

çığlığıdır."

Bu acı tabloda yanıtlanması

gereken sorular bulunduğunu

belirten Nazlıaka, şunları kaydetti:

"MESEM adı altında yürütülen

bu düzen, bir çocuğu nasıl olur da

ağır ve tehlikeli işlere

sürükleyebiliyor? Milli Eğitim

Bakanı Yusuf Tekin, bu

sorumluluktan daha ne kadar

kaçacak? Sayın Tekin; sesimizi

duyuyor musunuz?’’

"Eğer MESEM adı altındaki bu

sömürü çarkı durdurulmazsa, başka

evlatlarımızı da kaybedeceğiz"

değerlendirmesini yapan Nazlıaka,

Muhammed ve MESEM’de hayatı

elinden alınan tüm çocuklar için

eksiksiz, şeffaf ve bağımsız bir

soruşturma yürütülmesi gerektiğini

vurguladı. HABER MERKEZİ

‘MESEM sömürü çarkı durdurulmalı’

‘İdeallerimiz mezun 
olduğumuzda rafta kaldı’

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 24
Kasım Öğretmenler Günü anısına
özel ve anlamlı bir konsere ev
sahipliği yapacak. Öğretmenler Günü
kutlamaları kapsamında
düzenlenecek olan konser, Denizli’nin
sevilen sanatçılarını aynı sahnede
buluşturuyor. Gecede, Tolgay,
Güvenç Yıldırım, Sahra ve Hakan
Eyiden sahne alarak en güzel eserleri
öğretmenler ve Denizlili sanatseverler
için seslendirecek. Konser, bugün
saat 20.30’da Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kongre ve Kültür Merkezi
Özay Gönlüm Salonu'nda
gerçekleştirilecek.
Öğretmenlik mesleğinin kutsallığına
vurgu yaparak, “Tüm
hemşehrilerimizi, öğretmenlerimize
olan minnetimizi müzikle ifade
edeceğimiz bu özel geceye katılmaya
davet ediyorum” diyen Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, 24 Kasım
Öğretmenler Günü dolayısıyla
yayımladığı mesajında Başöğretmen
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün
izinde, aydınlık yarınların temel taşı
olan öğretmenlerin 24 Kasım
Öğretmenler Günü'nü kutlayarak,
"Geleceğimiz ve en kıymetlimiz olan
evlatlarımızı emanet ettiğimiz
öğretmenlerimiz de en değerli
hazinemizdir" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Sanatçılar
öğretmenler 
için sahne alacak

Bir atanamayan öğretmenin, “Her 24 Kasım’da aynı cümleleri duyuyoruz ama hayatımıza dokunan
hiçbir şey değişmiyor. Öğretmenlik ideallerimiz mezun olduğumuz gün rafta kaldı” sözleri günün özeti
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Öğretmenlerin toplumun en büyük
gücü olduğunu söyleyen Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın, 24 Kasım
Öğretmenler Günü’nü yaptığı yazılı
açıklamayla kutladı. Akın
açıklamada; “Başöğretmen’imiz
ve Ulu Önder’imiz Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün ‘Benim asıl
kişiliğim öğretmenliğimdir’ sözü,
mesleğinizin değerini ifade eden
en büyük mirastır. O mirasın
izinde; laik, bilimsel, çağdaş ve
özgür düşünceyi merkeze alan
eğitim anlayışını yaşatmak ve
geleceğe taşımak, hepimizin ortak
sorumluluğudur. Bu sorumluluğun
en ağır yükü ise ülkemizin dört bir
yanında fedakârca çalışan
öğretmenlerimizin omuzlarındadır.
Bu duygu ve düşüncelerle,
Başöğretmenimiz Gazi Mustafa
Kemal Atatürk başta olmak üzere
ülkemize ilim, irfan ve ışık yolunda
hizmet etmiş tüm öğretmenlerimizi
saygı, minnet ve rahmetle
anıyorum. Atatürk’ün
‘Öğretmenler, yeni nesil sizin
eseriniz olacaktır’ sözünden güç
alarak geleceğimizi emanet
ettiğimiz tüm öğretmenlerimizin 24
Kasım Öğretmenler Günü’nü
kutluyor, başarı, sağlık ve huzur
diliyorum” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

‘Benim asıl
kişiliğim 
öğretmenliğimdir’

Yaklaşık 700 bin atanamayan öğretmen, yıllardır verilen
sözlerin tutulmadığını, atamaların siyasal tercihlere kurban
edildiğini söylüyor. Bir atanamayan öğretmen Gözde Gün,

tepkisini şu sözlerle özetliyor: “Her 24 Kasım’da aynı cümleleri
duyuyoruz ama hayatımıza dokunan hiçbir şey değişmiyor.
Öğretmenlik ideallerimiz mezun olduğumuz gün rafta kaldı.”

‘Atamalar siyasi tercihlerin kurbanı’



Kemalpaşa’da düzenlenen zeytin
hasadına katılan Cumhuriyet Halk
Partisi İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
çiftçilik yapan kadınlar ve partisinin
kadın kolları ile birlikte zeytin topladı.

CHP İzmir İl Kadın Kolları Tarım
Komisyonu tarafından “Zeytin Ağacı
Gölgesinde Zeytinin Geleceği Maden
Yasası, Adeta Talan Yasası” başlığı
altında düzenlenen ve Kemalpaşa’nın
Sütçüler mahallesinde zeytincilikle
uğraşan çiftçileri buluşturan hasat
renkli görüntülere sahne oldu.

‘Zenginlik eşit dağıtılmalı’
Zeytin toplayan ve üreticilerle

sohbet ederek sıkıntılarını dinleyen
Güç, “Türkiye zengin bir ülke,
topraklarımız çok kıymetli ve
bereketli. Sahip olduğumuz zenginliğin
gerçekten eşit bir şekilde dağıtılması
gerekiyor. Bu zenginliği biz eşit bir
şekilde halkımızla paylaşacağız ve
daha da büyüterek halkımıza daha
huzurlu mutlu bir yaşam sunmak için
var gücümüzle çalışacağız” dedi. Hasat
sonrası açıklamalarda bulunan CHP
İzmir İl Başkanı Güç şunları söyledi:

“Çiftçilerimizle ve kadın
kollarımızla beraber bugün zeytin
hasatına katıldık, çiftçilerimizle sohbet
ettik, dertleştik. Kemalpaşa mutlu
insanların yaşadığı bir kent ama

maalesefbitmeyen ekonomik krizin
getirdiği mutsuzluğu da yaşıyor
insanlarımız. Çiftçilerimiz 2-3 yıl
önceye kadar 250 TL'ye satılan
zeytinyağının bugün 150-170 TL'ye
satıldığını söylüyorlar. Bu fiyat
neredeyse üç yıl öncesinin fiyatı.
Çiftçilerimiz de bizler de soruyoruz:
Üç yıl önce yevmiyeler ne kadardı,
mazot ne kadardı, gübre ne kadardı,
şimdi ne kadar? Bu kalemlerin hepsi
bugün yüzde 200 oranında artmış. Ama
iş zeytinyağının satışına geldiği zaman
zeytinyağı litre fiyatları neredeyse yarı
yarıya düşmüş. İnsanlar ürettiklerinden

para kazanamadıkları için, geleceğini
kurtarabilmek adına arazilerini,
tarlalarını satmak zorunda kalıyorlar ve
satılan tarlayı tekrar yerine koymak,
tarıma kazandırmak neredeyse
mümkün değil. İnsanların aileleri var.
İnsanca bir yaşam sürme hakları var.
Bu düzende refah içinde, mutlu bir
yaşam mümkün değil. İnsanlarımızın
yaşamı ve refahı için, emeklerinin, alın
terinin karşılığını alabilmeleri için
devletimizin zeytinciliğe, hayvancılığa
ve tarıma önem vermesi gerekiyor.
İktidarın üretime köstek değil, destek
olması gerekiyor. CHP iktidarında

üreten kesime büyük destekler
vereceklerini ve üreticileri
karamsarlıktan kurtaracaklarını ifade
eden Güç, şöyle devam etti: 

‘Üreten kesime destek’

“Ülkenin geldiği nokta gerçekten
içler acısı. Toplumda sessiz bir çığlık
olduğunu herkesin bilmesi gerekiyor.
İnsanların mağduriyeti, yaşadıkları
sıkıntılar ve gelecekle ilgili kaygılar
bizleri gerçekten üzüyor. Bugünkü
iktidar politikalarının vatandaşa
yüklediği ağır yükten kurtulmak için
bu iktidarı değiştirmek zorundayız. Biz
CHP olarak ilk seçimde kuracağımız
iktidarla gelecek kaygılarına son
verecek, mağduriyetleri gidereceğiz.
Çiftçimize, zeytincimize ve hayvan
besicimize büyük destekler vereceğiz.
İktidarımızda sağlayacağımız gelir ve
vergi adaleti ile halkımıza daha
huzurlu ve mutlu bir yaşam sunmak
için var gücümüzle çalışacağız. Bu
yılın ilk zeytin hasadını bizlerle birlikte
yapan çiftçilerimize, il ve ilçe kadın
kollarımıza, ilçe başkanıma ve
yöneticilerine çok teşekkür ediyorum.
Asıl teşekkürümüzü ise zor şartlara
rağmen üretmekten vazgeçmeyen
Kemalpaşa halkına ediyoruz” dedi.
HABER MERKEZİ

‘İktidar üretime köstek 
değil, destek olmalı’
‘Zeytin Ağacı Gölgesinde Zeytinin Geleceği Maden Yasası, Adeta Talan Yasası’ başlığı altında yapılan
hasat etkinliğine katılan CHP İl Başkanı Güç, “İktidarımızda gelecek kaygılarına son vereceğiz’’ dedi

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanı Murat Kurum,
“COP31 Başkanlığı ve ev
sahipliği Türkiye’de! İnsanlığın,
kıtaların  medeniyetlerin
buluşma noktası olan cennet
vatanımızda tüm dünyayı
buluşturacağız” açıklamalarında
bulundu.

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı, konuya
ilişkin yaptığı açıklamada şu
ifadelere yer verdi: “Türkiye

‘Hiçbir ülkenin geride
bırakılmayacağı daha adil ve
kapsayıcı bir diplomasi’
hedefiyle ilk kez Birleşmiş
Milletler İklim Değişikliği
Çerçeve Sözleşmesi'nin
(BMİDÇS) en üst karar organı
olan COP Taraflar Konferansı’na
başkanlık edecek. Ülkemiz 196
ülkenin liderlerini iklim kriziyle
mücadele için Türkiye’de aynı
masa etrafında buluşturacak.
COP Taraflar Konferansı'na ev

sahipliği uluslararası görünürlük
ve iklim diplomasisinde
belirleyici konuma gelme
açısından küresel önem taşıyor.”

Bakan Kurum ise sosyal
medya hesabından, “COP31
Başkanlığı ve ev sahipliği
Türkiye’de! İnsanlığın, kıtaların
medeniyetlerin buluşma noktası
olan cennet vatanımızda tüm
dünyayı buluşturacağız”
açıklamalarında bulundu. 
HABER MERKEZİ

‘COP31 Başkanlığı ve ev sahipliği Türkiye’de’

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı,
İZBAN'ın mali durumu ve işletmesine
dair eleştiriler yönelten CHP İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç'e yönelik sert bir
açıklama yaparak, Güç'ün veri
manipülasyonu yaptığını ve sosyal
devlet anlayışını idrak edemediğini öne
sürdü. Saygılı, İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin kendi bünyesindeki
ESHOT'u örnek göstererek, her yıl
milyarlarca lira zarar eden
ESHOT bütçelerine
siyaset yapmadan
destek verdiklerini
belirtti. CHP İl
Başkanı Çağatay
Güç'ün İZBAN
üzerinden yaptığı
açıklamalara
yanıt veren
Saygılı, "Sayın
Çağatay Güç,
dersinize hiç
çalışmamışsınız!
Görünen o ki; önünüze
konulan verilerin
manipülatif bir algı
operasyonundan ibaret olduğunu ayırt
edemeyecek kadar tecrübe
edinemeden İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nden siyasete giriş yaptınız!
İZBAN ticarethane değil, sosyal
devletin gereğidir! Dünyanın hangi
gelişmiş ülkesinde toplu taşıma bakkal
defteri hesabı ile yönetiliyor? Bu
sistemler, yalnızca bilet geliriyle ayakta
duran ticari yapılar değildir. Sosyal
devlet anlayışının bir gereği olarak
sübvanse edilmesi bir tercih değil,
zorunluluktur. Büyükşehir’de

çalışmanıza rağmen, bunu idrak
edememenizi hangi kefeye koysak
bilemedik. Sizin bu mantığınızla
ESHOT'u nereye koyacağız? Her yıl
milyarlarca lira zarar ediyor ama biz
hiçbir zaman bunu siyasete malzeme
yapmadık. İzmirli daha uygun ulaşım
kullansın diye tüm ESHOT bütçelerine
oy birliğiyle destek verdik. Büyükşehir
bütçesinden milyarlarca TL'lik aktarımı

da yine biz onayladık. O yüzden
size tavsiyemiz: Önce

dersinize çalışın, sonra çıkıp
konuşun" dedi. İZBAN

projesinin geçmişte İzBB 
tarafından
sahiplenilmesine
rağmen, bugün
eleştirilmesini acziyet
olarak değerlendiren
Saygılı, "Hafızamızı

tazeleyelim; ‘bu projenin
fikir babası da,

uygulayıcısı da, anası da
babası da İzBB'dir’ diye

caka satan sizin Belediye
Başkanınız değil miydi, ne oldu?

Dün sahiplendiğiniz projeye bugün
‘yönetemiyorum, istemiyorum’ demek,
sizin zihniyetinizin acziyetinizin itirafıdır!
İzmir halkına kazandırılan, Türkiye'de
eşi benzeri olmayan bu proje, devletin
desteğiyle ayakta durmaktadır. Hazine
ve Maliye Bakanlığı, hat kirası ve enerji
zamlarını enflasyonun altında tutmuş;
kiraya yüzde 24 artış yaparken enerji
birim fiyatına dokunmamıştır. Siz ise
kalkmış, sadece bilet geliriyle maliyet
kıyaslayıp İzmirliyi kandırmaya
çalışıyorsunuz" dedi. HABER MERKEZİ

CHP İZMİR İL BAŞKANI ÇAĞATAY GÜÇ, KEMALPAŞA’DA ZEYTİN HASADINA KATILDI
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Türkiye İşçi Partisi (TİP) dün
İstanbul'da "1. Emekliler
Kurultayı" düzenledi. Kurultayın
açılışında konuşan Genel
Başkan Erkan Baş, kurultay için
emek verenlere teşekkür etti.
Emeklilerin haklarını
güçlendirmek için çalışma
yapacaklarını dile getiren Baş,
tartışmanın sonucu ne olursa
olsun ortaya bir irade
koyacaklarını söyledi. İktidarın
emeklileri yok sayan anlayışına
karşı en güçlü karşı duruşu
ortaya koyacaklarını belirten
Baş, bundan sonra bu birlikteliği
güçlendirmenin yollarını
arayacaklarını söyledi.
Türkiye’deki milyonlarca
emeklinin kötü şartlarda
yaşamaya mahkum edildiğine
dikkati çeken Baş, iktidarın
emeklileri, emekçileri hedef
tahtasına yerleştirdiğini, yıkımın
sonuçlarını bu kesimlere atmaya
karar verdiğini belirtti. İktidarın
emeklileri “yük” olarak
gördüğünü sözlerine ekleyen
Baş, Hazine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek’in, “Ülkemizde
insanlar çok uzun yaşıyor o
yüzden emekli maaşı düşük
olmak zorunda” sözlerini, “Siz
yaşamayın, olduğunca
erkenden bu dünyayı terk edin,
sizden kurtulalım” şeklinde

değerlendirdi. İktidarın,
sistematik biçimde yük olarak
gördüğü emeklileri yok etmek
için çalıştığını belirten Baş, “Bu
bir tesadüf değil, bilerek,
isteyerek, planlayarak hayata
geçirdikleri programın sonucu”
diye konuştu.
Her gün “en düşük emekli
maaşı” alan emeklinin sayısının
arttığını, Türkiye’deki azgın
azınlığın yüzde 1’ine bile denk
gelmediğini, yaratılan zenginliğin
bir avuç sermayedara
aktarıldığını söyleyen Baş, şöyle
devam etti: "Emeklilerin yük
olarak görüldüğü bu düzeni
reddediyoruz. Biz bu
memlekette yük değiliz. Bugün
onların bütün serveti, bizden
çaldıklarının üzerine kuruludur.
Hakkımız olanı almak için bugün
burada biraradayız. Bugün
memlekette ‘emeklilik’ diye bir
hak var bu bizim alın terimizin bir
ürünü. Bir yandan emeklilerin
hak mücadelesini vereceğiz,
emekli cephesi yaratacağız ama
bunun Türkiye’deki emek
mücadelesinin bir parçası
olduğunu bilerek, Türkiye işçi
sınıfının iktidar mücadelesini
güçlendiren bir mücadelede
üzerimize düşen sorumluluğun
bilincinde olarak hareket
etmeliyiz.” HABER MERKEZİ

‘Biz bu memlekette yük değiliz’‘Biz bu memlekette yük değiliz’‘Biz bu memlekette yük değiliz’‘Biz bu memlekette yük değiliz’‘Biz bu memlekette yük değiliz’‘Biz bu memlekette yük değiliz’‘Biz bu memlekette yük değiliz’

‘Önce dersinize çalışın
sonra çıkıp konuşun’

TBMM’de oluşturulan “Milli
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu” PKK lideri Abdullah
Öcalan ile görüşmeye gitme kararı
aldı. AKP, MHP ve DEM Parti’den
oluşan 3 kişilik heyet İmralı’ya gidecek. 

Bu gelişmenin üzerine 19 Mayıs
2025 tarihinde bu sütunlarda
yayınlanan yazıyı yinelemekte yarar
görüyorum. Şöyle ki:

Adına ne derseniz deyin. “Açılım,
Barış Süreci, Terörsüz Türkiye” gibi
süslü tanımlamalar, ABD-İsrail
emperyalist planı Büyük Ortadoğu
Projesi’nin (BOP) yeni aşamasıdır.

BOP emperyalist planına göre.
Aralarında Türkiye’nin de bulunduğu
Orta Doğu ve Kuzey Afrika’da 22
ülkenin sınırları değişecek, en büyük
kısmı Türkiye’den olmak üzere Irak,
Suriye, İran’dan koparılacak
topraklarda ABD-İsrail uydusu bir Kürt
devleti kurulacaktır.

Bunun için önce Irak işgal edildi.
Sonraki aşamada, Suriye’de iç savaş
çıkartıldı. Suriye’nin kuzeyindeki
Suriyeliler AKP iktidarı tarafından
Türkiye’ye sığınmacı olarak alındı,
Suriye’nin kuzeyinde otonom Kürt
bölgesi için toprak tahsisi yapıldı,
Sırada Türkiye var. Türkiye NATO
ülkesi olduğu için, bir iç savaşla ya da
işgalle değil içeriden teslim alınmaya
çalışılıyor. Zaten ekonomik ve
jeopolitik bağımsızlığımızı çoktan
kaybettik.

HHH

Gelinen aşamada, PKK terör
örgütüne gerek kalmadı. Kürt silahlı
unsurları, Suriye’nin kuzeyinde
PYD/YPG olarak bulunuyor. Suriye
ordusunun bir parçası oldular.
Arkalarında da ABD desteği
bulunuyor. PKK terör örgütü fesih
açıklamasında; Lozan’ı ve 1924
Anayasasını hedef göstererek, Türkiye
Cumhuriyetinin ulus devlet yapısının
temellerine dinamit döşeyerek
sahneden çekilme taktiği uyguluyor.

Eşit yurttaşlık kavramı, Türkiye’de
vatandaşlık tanımını etnik bir yapıya
dönüştürmeye çalışan ulus devlet
karşıtı bir emperyalist kavramdır.
Sanki Türkiye’de Kürtler yasalar
önünde eşit değil. Sanki seçme ve
seçilme hakları yok, ülkenin diledikleri
yerine yerleşemiyorlar, mülkiyet sahibi
olamıyorlar, iş kuramıyorlar ve Türkler
Kürtlere karşı soykırım uyguluyorlar.
Öyle mi?

HHH

Bu tezlerle yapılan silah bırakma
açıklamasını alkışlamak, “Barış
geliyor” diye sevinç çığlıkları atmak,
tam da 106 yıl önce bugün 19 Mayıs’ta
(1919) başlayan İstiklal Savaşını yok
saymaktır.

Türkiye’nin AKP iktidarı ile her
geçen gün artan demokrasi ve hukuk
sorunu vardır. Demokrasi ve hukuku
ayaklar altına alan bir iktidardan barış
ve demokrasi beklentisini yaymaya
çalışmak, tam bir akıl tutulmasıdır.

Sorun etnik bir sorun değildir.
Türkiye’nin bir demokrasi ve hukuk
sorunu vardır. Bugün Türkiye’de ikili
bir hukuk sistemi olduğu doğrudur.
Ama bunun etnik kimliklerle ilgisi
yoktur. Anayasaya aykırı olarak,
AKP’liler ve yandaşlarına ayrı bir
hukuk, muhaliflerine ayrı bir hukuk
sistemi uygulandığı herkesin
malumudur. .

Kürt sorunu; Doğu ve Güneydoğu
bölgesinde yaşayan yurttaşların
önemli bir bölümünün tarikatlar-
aşiretler-toprak ağalarının egemenliği
altında inlemesidir. Üstüne üstlük,
Doğu ve Güneydoğu’da egemen olan
tarikat yapılanması AKP iktidarı ile
birlikte gücünü artırmış, Türkiye’nin
her tarafına yayılmış ve devlette
mevzilenmiştir.

HHH

Bugün özgürlük ve demokrasi
nutukları atan AKP iktidarı da, sol
jargonla konuşan PKK da, DEM
partililer de Kürt sorunu dediklerinde
tarikatları, aşiretleri, toprak ağalığını,
ağızlarına almıyorlar. Bunların kulu,
kölesi, marabası olan Kürtlerden söz
etmiyorlar.

Seçim dönemlerinde tarikatların ve
aşiretlerin egemen olduğu yerlerde
televizyonlara yansıyan oy kullanma
sahnelerini hatırlayın. Bir tarikat ya da
aşirete mensup bir kişi tek başına
bütün oy pusulalarını mühürlüyor ve
sandığa atıyor. İtiraz edenleri de,
hastanelik edinceye kadar dövüyorlar.
Bu oradaki Kürtler için bir demokrasi
meselesi değil mi? Neden bu sorunu
DEM Parti gündeme getirmiyor?

Türkiye’de sorun, Kürtlerin yoğun
olarak yaşadığı bölgelerdeki
yurttaşların tarikat-aşiret-toprak
ağalığı düzeninden çıkamamasıdır.

Meriç Köyatası

Anayasal değil
feodal sorun!



CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, hayvancılık sektöründe
yaşanan kriz ve artan ithalatın
Türkiye’nin et-süt sorununu kalıcı
hale getirebileceğini belirterek,
"Ülkemizde hayvancılıkla ilgili
sorunlar giderek artıyor. Hayvan
varlığımız azalıyor, kişi başı et
tüketimi düşüyor. Hayvan varlığının
azalmasıyla ortaya çıkan sorunlar
ithalatla kapatılmaya çalışılıyor.
Besici desteklenmezse Türkiye’nin
et–süt sorunu kalıcı hale gelir" dedi.

CHP Niğde Milletvekili ve
Tarım, Orman ve Köyişleri
Komisyonu Üyesi Ömer Fethi Gürer,
Türkiye’de hayvancılık sektörünün
her geçen yıl daha ağır bir krize
sürüklendiğini, hayvan varlığındaki
azalma, et–süt fiyatlarındaki
yükseliş, artan ithalat ve yanlış
politikaların üreticiyi çökerttiğini
söyledi. Gürer, özellikle 2025 yılında
şap hastalığı nedeniyle yaşanan
kayıpların da kamuoyundan
gizlendiğini ifade ederek, "Besici

desteklenmezse Türkiye’nin et–süt
sorunu kalıcı hale gelir" uyarısında
bulundu.

Gürer, hayvancılıkta yaşanan
krizin derinleştiğini belirterek,
“Ülkemizde hayvancılıkla ilgili
sorunlar giderek artıyor. Hayvan
varlığımız azalıyor, kişi başı et
tüketimi düşüyor. Hayvan varlığının
azalmasıyla ortaya çıkan sorunlar
ithalatla kapatılmaya çalışılıyor" diye
konuştu.

1980 yılı ile 2024 yılı arasındaki
tabloyu karşılaştırarak, nüfus iki
katına çıkmasına rağmen hayvan
varlığının gerilediğine dikkat çeken
Gürer, 1980’de 84.5 milyon olan
toplam hayvan varlığının 2024’te
71.8 milyona düştüğünü söyledi.

Gürer, “Nüfusumuz 90 milyona
ulaştı, ancak kişi başına düşen et
varlığı geriledi. 2023 yılında 818 bin
17 hayvan ithal edildi; 1 milyar 163
milyon dolar ödendi. 2024’te ithal
edilen hayvan sayısı 373 bin 126
oldu; 704 milyon dolar ödendi. 2025

yılı henüz bitmedi ama 526 bin 554
hayvan ithal edildi, karşılığında 831
milyon dolar ödendi" ifadelerini
kullandı. Üç yılda toplam 1 milyon
717 bin 697 hayvan ithal edildiğini,
Türkiye’nin bu ithalat için 2 milyar
699 milyon dolar ödediğini aktaran
Gürer, “Ne ette sorun bitiyor ne
sütte. İthalat artıyor ama hayvan
varlığımız artmıyor" dedi.

Ömer Fethi Gürer, hayvancılıkta

yaşanan sorunların çözümünün doğru
politika uygulamalarıyla mümkün
olduğunu vurgulayarak,
“Hayvancılıkta sorunların bitmesi
için mera hayvancılığına dönülmesi
gerekiyor. Ahır giderleri düşürülmeli,
her yerde veteriner bulundurulmalı.
Besici desteklenmeli. Kırsalda
yeniden hayvancılık mera
hayvancılığına” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Türkiye, 2024/25 sezonunu 255
milyon dolarlık sofralık zeytin
ihracatıyla yeni bir rekorla geride
bırakırken, 2025/26 sezonuna da parlak
bir giriş yaptı.

1 Ekim 2025 tarihinde start alan
2025/26 sofralık zeytin ihracatı ilk
ayda yüzde 13'lük artışla 22 milyon
dolardan 25 milyon dolara yükseldi.

Sofralık zeytin ihracatı 2024/25
sezonunun ilk ayında 8 bin 337 ton
olurken, 2025/26 sezonunun ekim
ayında 9 bin 484 tona yükseldi.

Ege Zeytin ve Zeytinyağı
İhracatçıları Birliği Başkanı Emre
Uygun, sofralık zeytin ihracatında
siyah zeytin ihracatının yüzde 9'luk
artışla 17.8 milyon dolardan 19.5
milyon dolara çıktığını dile getirdi.

Yeşil zeytin ihracatının 2025/26
sezonuna daha başarılı bir giriş
yaptığını aktaran Uygun, "Geçtiğimiz
sezonun ilk ayında 4.2 milyon dolar
olan yeşil zeytin ihracatımız bu
sezonun birinci ayında yüzde 28'lik
artışla 5.5 milyon dolara ulaştı"
şeklinde konuştu.

300 milyon dolar hedefi

2025/26 sezonuna 300 milyon
dolarlık sofralık zeytin ihracat
hedefiyle girdiklerini hatırlatan Uygun
şöyle devam etti: "Sofralık zeytin
ihracat sezonuna hedefimizle uyumlu
bir giriş yaptık. Bu çizgimizi koruyarak

sezon sonunda ülkemize 300 milyon
dolar dövizi kazandıracağımıza
inanıyoruz. İhracatçılarımız ve
üreticilerimiz için verimli ve başarılı
bir sezon diliyorum."

Sofralık zeytin ihracatında öne
çıkan ihraç pazarları hakkında da bilgi
veren Başkan Uygun sözlerini şöyle

sürdürdü: "Almanya 6.6 milyon
dolarlık tutarla ilk sıradaki yerini
korudu. Irak'a ihracatımız yüzde 3'lük
artışla 4.3 milyon dolara yükseldi.
Romanya 2.7 milyon dolarla üçüncü
sıraya yerleşti.

2025/26 sezonuna girilen Ekim
ayında Türkiye'den ABD, İngiltere ve
Rusya'ya sofralık zeytin ihracatında
önemli artışlar elde edildi. 

ABD'ye sofralık zeytin ihracatı
yüzde 39'luk artışla 1 milyon 81 bin
dolardan 1 milyon 501 bin dolara
ilerledi. 

2024 yılı ekim ayında 295 bin
dolarlık sofralık zeytin ihraç 
ettiğimiz İngiltere'ye 2025 yılı 
ekim ayında sofralık zeytin 
ihracatımız yüzde 194'ük hızlı
yükselişle 868 bin dolara fırladı. 
Rusya Federasyonu'na yapılan 
sofralık zeytin ihracatı yüzde
47'lik artışla 615 bin dolardan 
902 bin dolara yükseldi.

Türkiye, ekim ayında 70 ülkeye
sofralık zeytin ihracatı gerçekleştirdi.
HABER MERKEZİ

CHP’li Gürer: Besici desteklenmeli

Edremit ve Körfez Bölgesi’nde faaliyet
gösteren önemli termal turizm
tesislerinin temsilcileri, Edremit Ticaret
Odası’nda biraraya geldi.
Hattuşa Termal A.Ş. sahibi Mehmet Ali
Doğan, Ramada Resort Kazdağları
sahibi Mehmet Öngen, Dedeman Güre-
Nurhayat Thermal Resort & Spa sahibi
Yaşar Yalçın, aynı tesisin Genel Müdürü
Oğuz Demirel ve Adrina Termal Health &
Spa Hotel Genel Müdürü Ceyhun Özsan
toplantıya katıldı. Görüşmede, bölgede
faaliyet gösteren termal tesislerin

biraraya gelerek "termal oteller birliği"
çatısı altında dernekleşme sürecine
ilişkin fikir alışverişinde bulunuldu. Bu
adımın sektörün ortak sorunlarının
çözümü ve uzun vadeli turizm planlarının
oluşturulması açısından önem taşıdığı
ifade edildi. Toplantının bir diğer
gündem maddesinin ise Güre
bölgesindeki termal alanların korunması
ve doğal kaynakların sürdürülebilir
kullanımına yönelik değerlendirmeler
olduğu belirtildi. Katılımcılar, çevresel
hassasiyetlerin gözetilmesi ve bölgenin

termal potansiyelinin doğru yönetilmesi
gerektiğine dikkat çekti.
Sektör temsilcileri ayrıca Edremit Ticaret
Odası Başkanı Ahmet Çetin ile
görüşerek termal turizmin mevcut
durumu, geleceğe yönelik beklentiler ve
bölgede karşılaşılan yapısal sorunlar
üzerine değerlendirmelerde bulundu.
Odanın turizm alanında yaşanan
gelişmeleri yakından takip etmesi ve
paydaşları bir araya getiren toplantılara
ev sahipliği yapmasının sektöre katkı
sunduğu kaydedildi. İHA

Termal turizmciler Ticaret Odası’nda buluştu

Erdoğan, Öğretmenler
Günü’nü kutladı

Eğitim camiasının 24 Kasım
Öğretmenler Günü'nü kutlayan
Denizli Ticaret Odası (DTO) Başkanı
Uğur Erdoğan, öğretmenleri
‘Türkiye'nin geleceğini inşa eden
mimarlar' olarak nitelendirdi.
Atatürk'ün "Milletleri kurtaranlar,
yalnız ve ancak öğretmenlerdir"
sözünü hatırlatan Erdoğan, Denizli
Ticaret Odası olarak eğitimi ve
eğitimcileri önemsediklerini ifade
ederek, "Başöğretmenimiz Atatürk ile
aramızda olmayan öğretmenlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor; görevini
özveriyle sürdüren öğretmenlerimizin
gününü kutluyoruz" dedi. İHA

İzmir’e gelen turist 
sayısında düşüş

2025 yılı Ekim ayında Türkiye’ye
gelen yabancı ziyaretçi sayısı
geçen yılın aynı ayına göre yüzde
4.32 artarak 5 milyon 683 bin
717’ye ulaştı. İzmir’e ise Ekim
ayında 177 bin 111 turist geldi.
Beşinci sırada yer alan İzmir
Antalya, İstanbul, Muğla ve
Edirne’nin gerisinde kaldı.
Geçtiğimiz yılın aynı döneminde
İzmir’i 198 bin 536 turist ziyaret
etmişti. Yaklaşık yüzde 10’luk bir
düşüş yaşandığı görüldü. Yılın ilk
10 ayında İzmir’e gelen turist
sayısı ise 1 milyon 504 bin 780’de
kaldı. 2024’ün aynı döneminde
İzmir’e 1 milyon 597 bin 420 turist
tercih etmişti. Yıl genelinde düşüş
ise yüzde 6’da kaldı. 
HABER MERKEZİ

Sarıgöl’de örtü toplama 
işleri tam gaz devam

Sarıgöl ve çevresinde hasadı
tamamlanan üzüm bağlarında, örtü
altı bağlarda kullanılan beyaz naylon
kaneviçelerin toplanması son
günlerde yoğunluk kazandı. Sarıgöl
ve çevresinde yaklaşık 113 bin dekar
alanda yapılan bağcılık
çalışmalarında, bu yıl bağların yüzde
85-90 oranında Temmuz ayında
başlatılan örtü işlemlerinin hasadın
tamamlanmasıyla sökülmeye
başlandığı bildirildi. Sarıgöl Ziraat
Odası Başkanı Ali İhsan Ülgen,
"Haziran ayının sonunda örtü işlemi
başlar, hasat ne zaman biterse
üreticilerimiz örtüleri toplar" dedi. İHA

2025/26 SEZONUNA 300 MİLYON DOLARLIK İHRACAT HEDEFİYLE GİRİLDİ
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Geçen ay başlayan sofralık zeytin ihracatı, ilk ayda yüzde 13 artışla, 22 milyon dolardan 25
milyon dolara yükseldi. Siyah zeytin ihracatı yüzde 9, yeşil zeytin ihracatı yüzde 28 arttı

Sofralık zeytin ihracatı 
yeni sezonda sevindirdi

BAYOSB elektrik altyapısını dijitalleştiriyor
Bağyurdu Organize Sanayi Bölgesi
(BAYOSB), bölgenin elektrik
altyapısını dijitalleştirecek önemli
bir adımı daha attı.  Bu kapsamda
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı kredi
desteğiyle yapılan ve Girişim
Elektrik A.Ş.'nin kazandığı
Teknolojik Elektrik Altyapı Yapım
İşi ihalesinin sözleşme imzaları,
BAYOSB'de noter huzurunda atıldı.
Sözleşmeyi BAYOSB Yönetim
Kurulu Başkanı Aydın Telseren,
BAYOSB Yönetim Kurulu Başkan
Vekili Şevket Karahan ve Girişim
Elektrik A.Ş. Sözleşme Takip
Yönetmeni Rukiye İçen imzaladı.
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'nın

kredi desteği ile çağın gereklerine
uygun biçimde yenilenecek olan
103 milyon TL keşif bedelli
Teknolojik Elektrik Altyapı Yapım
İşi kapsamında; OSB sınırları
içerisindeki tüm trafo ve dağıtım
merkezlerine SCADA sistemi
kurulurken, tüm sokakları
kapsayan kamera izleme altyapısı
oluşturulacak. 
Ayrıca, OSOS sistemi ile enerji
izleme ve ölçüm süreçleri
modernize edilecek. İmzaların
ardından çalışmaların en kısa
sürede başlaması planlanıyor.
BAYOSB'de yapılan imza
töreninden sonra konuşan BAYOSB

Yönetim Kurulu Başkanı Aydın
Telseren, "Bu yatırım sayesinde
BAYOSB, enerji yönetimi, güvenlik
ve sürdürülebilirlik alanlarında
daha güçlü, daha verimli ve daha
izlenebilir bir altyapıya
kavuşacaktır. Sanayicilerimize
güvenli üretim ve dijital dönüşüm
yolunda katkı sağlamaya,
geleceğimizi inşa etmeye devam
ediyoruz.Hızlıca çalışmalara
başlamak için bu imza törenini de
gecikmeden yapıyoruz. Bu
yatırımla rekabet gücümüzü ve
yatırımcı için öngörülebilir üretim
ortamını güçlendirmek temel
hedefimiz" dedi.  HABER MERKEZİ



Karabağlar Belediye Başkanı Helil

Kınay, 25 Kasım Kadına Yönelik

Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele

Günü kapsamında bu yıl da 24 saat

sürecek bir nöbet tutacak. Geçtiğimiz

yıl kaybedilen kadınlar için tuttuğu

nöbetle dikkat çeken Başkan Kınay, bu

yıl da aynı kararlılıkla alanlarda olacak.

Başkanlık makamını Tahsin Yazıcı

Mahallesi’nde bulunan Kadın Hakları

Parkı’na taşıyacak olan Kınay, gece

yarısından itibaren gün boyunca da

vatandaşlarla birlikte olacak.

Sessiz yürüyüş
Etkinlik, 24 Kasım saat 23.30’da

Bozyaka Bahçem Kafe önünden

başlayacak sessiz yürüyüşle

başlayacak. Hayattan koparılan tüm

kadınlar için omuz omuza yürünecek

olan kortej, Kadın Hakları Parkı’na

kadar ilerleyecek. Saat 00.00’da parkta

24 saatlik nöbet başlayacak.

Başkan Kınay, kadın cinayetlerinin

her geçen gün arttığını

vurgulayarak “Kadına

yönelik şiddet, her

geçen gün daha da

artıyor. Bir daha

eksilmemek için,

kadınları yok

sayan, öldüren,

katilleri affeden

zihniyete karşı

susmayacağız,

korkmayacağız,

karanlığa teslim

olmayacağız” dedi.

Geçtiğimiz yıl 452 kadının hayatını

kaybettiğini hatırlatan Kınay, 2025 yılı

Kasım ayına gelindiğinde bu sayının

407’ye ulaştığını, İzmir’de 20 kadının

öldürüldüğünü belirtti.

Nöbetin yalnızca bir bekleyiş

olmadığını bir anlamı olduğunu ifade

eden Kınay “Bu parkın her

köşesinde acısını

paylaştığımız

kadınlarımız var.

Bir kadının

çığlığı, bir

annenin

feryadı, bir

çocuğun

sessizliği

içimizde derin

yaralar açıyor.

Bizler korkmadan,

susmadan, vazgeçmeden o

mücadeleyi büyütmek için

buradayız. Bu nöbet direnişin nöbeti.

Umudun nöbeti. Bir kadın düştüğünde

hepimizin yaralandığını hatırlamanın

nöbeti. Başımızı dik, öfkemizi diri

tutacağız” dedi.

24 saat boyunca Tahsin Yazıcı

Mahallesi Kadın Hakları Parkı’nda

olacağını belirten Başkan Kınay,

kadınları, erkekleri, gençleri ve adalete

inanan herkesi nöbete davet etti Ve “Bu

mücadele bir günün değil, bir ömrün

mücadelesi. Gelin, karanlığa karşı

aydınlığı, umutsuzluğa karşı umudu

birlikte büyütelim. Kadın Hakları

Parkı’nda nöbette buluşalım” diye

konuştu.

Kadın Hakları Parkı’nda gün içinde

Karabağlar Kent Konseyi tarafından

hazırlanan, ilçedeki kadın

cinayetlerinin toplumda yarattığı derin

acıyı ve kayıpları gözler önüne seren

“Gülümsemesi Yarım Kalan Kadınlar”

belgeselinin de gösterimi yapılacak.

HABER MERKEZİ

Uzmanlar ağızda 2 haftadan uzun
süren yaralar, sebepsiz diş sallanması,
uyuşukluk ve çene ağrıları gibi
şikayetlerin mutlaka dikkate alınması
gerektiğini söylüyor.
Çünkü bu belirtiler
ağız kanseri sinyali
olabilir.
Diş Doktoru Emre
İpor, ağız
kanserlerinin en
sık dil, ağız tabanı,
yanak içi, damak ve
dudaklarda
görüldüğünü belirterek, 2 haftayı aşan
ağız içi yaraları, beyaz-kırmızı lekeler,
iyileşmeyen çatlaklar, nedeni
bilinmeyen kanamalar ve çene altı lenf
şişliklerinin mutlaka ciddiye alınması
gerektiğini söyledi. İpor, "Bir diş

hekimi olarak yıllardır  gözlemlediğim
en kritik konulardan birine dikkat
çekmek istiyorum. Ağız kanserleri
erken teşhis edildiğinde tamamen
tedavi edilebilir bir hastalık olmasına
rağmen, sessiz ilerlediği için çoğu
zaman geç fark ediliyor ve tedavi
süreci zorlaşabiliyor’’ dedi. İpor, şöyle
devam etti: 
"Ağız içindeki her küçük değişiklik
aslında büyük bir haberci olabilir. Ağız
kanserleri en sık dil, ağız tabanı, yanak
içi, damak ve dudaklarda görülüyor.
En önemli nokta ise erken evrede çoğu
zaman ağrı yapmaması. 
Bu yüzden birçok kişi 'nasıl olsa geçer'
diyerek şikâyeti uzun süre takip
ediyor. Oysa 2 haftayı aşan ağız içi
yaraları, beyaz-kırmızı lekeler,
iyileşmeyen çatlaklar, nedeni

bilinmeyen kanamalar ve çene altı lenf
şişlikleri mutlaka ciddiye alınmalı. Ağız
kanserlerinin büyük bir kısmı
önlenebilir nedenlerle bağlantılıdır.
Sigara ve alkol en büyük risk
faktörleridir. HPV enfeksiyonu ise son
yıllarda ağız kanserlerinin daha genç
yaş grubunda görülmesine neden
oluyor. Güneş maruziyeti (özellikle
dudak için), kötü ağız hijyeni ve uzun
süreli yaralar da riski artıran diğer
unsurlar. Erken teşhis edilen ağız
kanserlerinde yaşam şansı %80’in
üzerindedir. Bu nedenle yılda en az bir
kez ağız içi muayenesi yapılması hayat
kurtarıcıdır. Toplumda ağız kanseri
belirtileri genellikle basit aftlarla
karıştırılıyor. Hem yetişkinlerin hem de
gençler ağız içi değişikliklerini
önemsemeli’’ HABER MERKEZİ

İki haftayı geçen yaraya dikkat

ETKİNLİK, 24 KASIM SAAT 23.30’DA BOZYAKA BAHÇEM KAFE ÖNÜNDEN BAŞLAYACAK 

Kınay, kadına şiddete 
karşı nöbet tutacak

EBSO Ortaokulu’ndan 
İtalya’da çifte gurur 

Bergama Dereköy EBSO Ortaokulu
öğrencileri Fibonacci Uluslararası
Robot Olimpiyatları Avrasya
Şampiyonası’nda aldıkları özel
ödülden sonra, Dünya
Şampiyonası’ndan da iki ödülle
döndü. Ege Bölgesi Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Ender
Yorgancılar , “ Fibonacci Uluslararası
Robot Olimpiyatları Avrasya
Şampiyonası’nda elde ettikleri
başarıyla göğsümüzü kabartarak,
dünyanın dört bir yanından seçkin
okulların yarıştığı İtalya’nın Roma
kentinde düzenlenen Fibonacci
International Robot Olympiad
organizasyonuna katılma hakkı
kazanan öğrencilerimiz bu sefer de
üstün bir performans sergiledi. ‘Maze
Solving’ ve ‘Footbot MBot League’
kategorilerinde iki kategoride de
“Dünya İkincisi” oldular” dedi.
HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel,
18'inci medya buluşmaları kapsamında
Aydın'daki ulusal ve yerel medya
temsilcileriyle biraraya geldi. Gazetecilerin
Aydın'da yapılması istenen su indirimi ile
ilgili sorduğu soruyu yanıtlayan Başkan
Ömer Günel, "Eğer bu konuda
samimiyseniz indirimi yapın, değilseniz şov
yapmayın" dedi. 

18'inci medya buluşması kapsamında
düzenlenen basın toplantısına belediye
başkan yardımcıları, meclis üyeleri ve birim
müdürleri de katıldı. Gazetecilerden gelen
tüm soruları açık ve net bir şekilde
yanıtlayan Başkan Ömer Günel, basın
mensuplarına bugüne kadar Kuşadası'nda
yaşama geçirdikleri projeler hakkında da
bilgi verdi.

‘Samimiyseniz indirin’
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel,

basın toplantısında gazetecilerin Aydın'da

yapılması istenen su indirimiyle ilgili
sorularını da yanıtladı. Konunun AKP'li
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem
Çerçioğlu tarafından manipüle edildiğini
belirten Başkan Ömer Günel, "AKP'nin
2024 seçimindeki adayı, yüzde 50 su
indirim vaadinde bulunmuştu. Yani bu
mevcut yönetimin sözüydü. O zaman yerel
iktidar ile ulusal iktidar aynı partide değildi.
Ancak şimdi her iki irade de birleşti.

Maliyetleri indirmekle ilgili bahaneleri de
kalmadı. Eğer bu konuda samimiyseniz
yüzde 70 indirim yapın, değilseniz şov
yapmayın. İndirimin Plan ve Bütçe
Komisyonu'ndan geçmesi de şart değil.
Kararı meclis iradesiyle de alabiliriz" diye
konuştu.

Başkan Ömer Günel bir gazetecinin
Özlem Çerçioğlu'nun Aydın Büyükşehir
Belediyesi Kasım ayı Olağan Meclis
Toplantısı'nda söylediği "Sizin paranız mı
yok?" ifadesiyle ilgili sorusuna da, "Aydın
Büyükşehir Belediyesi, ilçe belediyelerine
kanunen destek vermek zorunda. Çünkü ilçe
belediyeleri için devletten yüzde 30, ASKİ
için de yüzde 10 pay alıyor. Yani kimseye
lütufta bulunmuyor. Özlem Çerçioğlu, her
meclis toplantısına borçlanma talebiyle
geliyor. O zaman biz de mi aynı şekilde
cevap verelim? Ben ciddiyetten uzak bu tür
söylemleri Aydın halkına havale ediyorum"
şeklinde yanıt verdi. HABER MERKEZİ

‘Gereğini yapmayan şov da yapmasın’ 
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25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü kapsamında 24 saat nöbet
tutacak Karabağlar Belediye Başkanı Kınay, “Kadın Hakları Parkı’nda nöbette buluşalım’’ dedi

Örnek No:54*

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2025/6460 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER
SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6460
TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1.300.000,00 1    Taşıt 35BBH941 Plakalı , 2018 Model , 

RENAULT Marka , RFB Tipli , 
K9KG657R039013 Motor No'lu , 
VF1RFB00859777495 Şasi No'lu , 
Rengi Gri , Aracın anahtarı VAR 
ruhsatı YOK. - Aracın motoru faal 
çalışıyor Aracınkilometresi176328 
Km (Yüz Yetmiş Altı Bİn Üç Yüz 
Yirmi Sekiz) - Aracın sol ön ça
murluğu, sol ön kapısı, sol arka 
çamurluğu vuruk hasarlı. Aracın 
lastiklerinin kulanım ömrü bitmiş 
Aracın üzerinde muhtelif çiziklerin 
olduğu başkada bir hasarının 
olmadığı anlaşıldı Aracın içi ince
lendi; koltuklarında ve döşemesin 
de muhtelif deformasyon olduğu 
görüldü geçmiş 2 Adet kazaya 
karıştığı anlaşılmıştır. 
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Öğretmenler Aydın'ın 
tarihinde yolculuk yaptı

Aydın İl Milli Eğitim Müdürlüğü
Öğretmen Akademileri kapsamında
düzenlenen 'Aydın'ın Tarihi İzlerinde
Bir Gün: Kent Hafızası Yürüyüşü'
etkinliği gerçekleştirilirken, 'Şehir ve
Kültür Akademisi' başlığı altında
düzenlenen etkinlikte katılımcılar,
kentin köklü tarihini yerinde keşfetme
fırsatı buldu. Rehberliğini ADÜ İnsan
ve Toplum Bilimleri Fakültesi'nden
Arş. Gör. Mükerrerem Kürüm'ün
yaptığı yürüyüş, Ramazan Paşa
Camii önünde başladı. Katılımcılar,
Aydın'ın Anadolu Beylikleri
döneminden kalan bin yıllık kültürel
mirasına ve günümüze uzanan kent
hafızasına tanıklık etti. Gerçekleştirilen
gezide Aydın'ın kültürel dokusu
ayrıntılarıyla ele alınırken, yürüyüş
süresince şehrin hafızasında yer
eden önemli yapılar, tarihi olaylar
ve toplumsal izler katılımcılarla
paylaşıldı. İHA



Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel
tarafından kentte yaşayan ihtiyaç sahibi ailelerin 3-
12 yaş arasındaki çocuklarına ücretsiz yeni giysiler
sağlayacak olan  'Ada Kıyafet Evi'nin' açılması için
tüm hazırlıklar tamamlandı. Ada Kıyafet Evi'nde
çocuklar, tıpkı bir mağazada olduğu gibi
beğendikleri kıyafetleri kendileri seçecek.

Başkan Ömer Günel, Türkiye'de yaşanan
yüksek enflasyon nedeniyle alım gücü giderek
düşen ihtiyaç sahibi ailelerin çocukları için önemli
bir projeyi daha yaşama geçirdi. Bu kapsamda
butik konseptinde hizmet verecek olan Ada Kıyafet
Evi yarın açılacak. Ada Kıyafet Evi'nde, 3-12 yaş
arası çocuklar için hiç kullanılmamış yeni tekstil
ürünleri bulunuyor. Ada Kıyafet Evi projesi ile
ailelerin ekonomik yükünü hafifletmek, sosyal
eşitsizlikleri azaltmak, kentteki paylaşma ve
dayanışma kültürünü güçlendirmek hedefleniyor.

Ada Kıyafet Evi'nde çocuklar, tıpkı bir
mağazada olduğu gibi kendi beğendikleri 3 parça
kıyafeti seçebilecek. Marina mevkisinde yer alan
KEGEV binasının hemen yanında bulunan Ada
Kıyafet Evi'nin sunduğu hizmetten yararlanmak
isteyen ihtiyaç sahibi aileler, başvurularını
AdaMobil veya kusadasi.bel.tr üzerinden yapabilir.

Yeni giysiler
Kuşadası Belediye Başkan Yardımcısı Ayşegül

Dağlı, Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel'in
eşi Duygu Gül Günel ile birlikte Ada Kıyafet Evi'ni
ziyaret etti. Ada Kıyafet Evi'ni dolaşıp,
incelemelerde bulunan Belediye Başkan
Yardımcısı Ayşegül Dağlı, "Öncelikle
Kuşadası'nda ihtiyaç sahibi ailelerimizin bir nebze
de olsa omuzlarından yük alacak böylesine güzel
bir projeyi hayata geçirdiğimiz için çok mutluyuz.

Ada Kıyafet Evi'nde hiç kullanılmamış, etiketi
üzerinde olan yeni giysiler bulunuyor. 

Belediye Başkanımız Ömer Günel'e ve bize
destek olan tüm bağışçılarımıza teşekkür ederim"
dedi. Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel'in eşi
Duygu Gül Günel ise, "Bir anne ve öğretmen
olarak yaşama geçirilen bu proje ile gurur
duyuyorum. 

Öğretmenlik yaptığım dönemde okula montu
ve ayakkabısı olmadan gelen çok çocuk gördüm.
Kuşadası'nda ihtiyaç sahibi aileler için çok önemli
bir eksikliği giderecek olan Ada Kıyafet Evi,
randevu sistemiyle çalışacak. Buraya
ebeveynleriyle gelen çocuklarımızı istedikleri 3
parça kıyafeti seçerken ailelerinden başka hiç
kimse görmeyecek. Çocuklarımızın yüzünü
güldüreceğimiz için çok mutluyum" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi, satın almak

yerine sahiplenmenin önemine

dikkat çeken pati dostu etkinlikleri

kapsamında, Agora Alışveriş

Merkezi'nde, "Hepimizin Kalbi

Aynı Atıyor" adıyla düzenlediği ve

hayvan dostlarını, yuva arayan

sevimli kedi ve köpeklerle

buluşturan bir etkinlik

gerçekleştirdi. Büyük ilgi gören

etkinlikte, belediyenin Veteriner

İşleri Müdürlüğüne bağlı Hayvan

Sağlığı Merkezi ile Engelli Kedi

Evi ve Rehabilitasyon Merkezi'nden

getirilen patili dostlar, yeni

yuvalarına kavuştu. Özellikle

çocukların ilgisini çeken etkinlikte,

bir yandan hayvan sahiplendirme

yapılırken bir yandan da çocuklar

için eğlenceli atölyeler düzenlendi.

Çocuklar, gün boyu yüz boyama ve

resim, Alp Abi ile Stand Up

gösterisi, Nurşah Yılmaz ve Hilal

Güleç'le Felsefe Atölyesi gibi

etkinliklerde doğa ve hayvan sevgisi

üzerine farkındalık edindi. Konak

Belediyesi Psikososyal Destek

Merkezi'nden Uzm. Psikolog Ege

Fırat ise İnsan ve Hayvan Etkileşimi

üzerine bir söyleşi gerçekleştirdi.

Agora AVM başta olmak üzere

Temizmama, Caploonba, Dodo

Pizza, Bobyland ve Pablo Artisan

Cafe'nin de destek verdiği

etkinlikte, hayvan severlere, sokakta

yaşayan sevimli dostlar için bol bol

mama dağıtımı yapıldı. Hayvan

sahiplenenler için ise yeni can

dostlarının çipleme işlemleri Konak

Belediyesi Veteriner İşleri

Müdürlüğü tarafından yapıldı ve

evde ilk ihtiyacı olacak tüm

malzemeler ücretsiz verildi.

Konak Belediyesi Veteriner

işleri Müdürlüğünün deneyimli

veteriner hekimleri, etkinlik

boyunca katılımcıların sorularını

yanıtladı, müdürlüğe bağlı Hayvan

Sağlığı Merkezi ile Engelli Kedi

Evi ve Rehabilitasyon Merkezi

hakkında bilgi verdi, can dostu

edinmede satın almayıp

sahiplenmenin önemini anlattı.

Birbirinden sevimli kedi de

köpeklerin yeni yuvalarına

kavuşmayı beklediği etkinlikte en

çok engelli kedilerin yuvalanması

mutluluk yaşattı.

Engelli Kedi Evi sakinlerinden,

bir gözü ve bir bacağı olmayan

sevimli bir kediyi sahiplenen

Kutlukan Şahin, yeni can dostunu

şu sözlerle anlattı: "Kedimin bir

arka ayağı ve bir gözü yok. Bu bir

engel değil, neden engel olsun ki...

Elimi koyduğum anda elimin

üzerine geldi. Ben değil o beni seçti

gibi oldu aslında. Satın almak bana

olumlu gelmiyor. Bir canlıyı para

verip satın almayı köleliğe

benzetiyorum. Barınaklarda varken,

satın almak çok makul bir hareket

değil bence. Satın almayın

sahiplenin." SİBEL KEZER

Konak'ta  patili 
dostlara sıcak yuva

Denizli Büyükşehir Belediyesi
ile Kültür ve Turizm Bakanlığı
Devlet Opera ve Balesi Genel
Müdürlüğü iş birliğinde
düzenlenen 1. Denizli Opera ve
Bale Günleri, kente kültür ve
sanatın en nitelikli eserlerini
taşımaya devam ediyor. Festival,
dünya bale repertuvarının en
görkemli yapıtlarından biri olan
Çaykovski’nin “Kuğu Gölü” balesi
ile sona erecek. 

Gösteri, 29 Kasım 2025
Cumartesi günü saat 20.00’de
DBB Kongre Merkezi Özay
Gönlüm Salonu’nda
sanatseverlerle buluşacak.Ankara
Devlet Opera ve Balesi tarafından
sahnelenecek olan iki perdelik
eser, toplam 130 dakika sürecek.
Ücretsiz biletler e-
bilet.denizli.bel.tr adresi üzerinden
temin edilebilecek. Aşk-ı Memnu
Operası ile açılışı yapılan festival,
Laodikya Batı Tiyatrosu’nda
sahnelenen Senfonik Neşet Ertaş
Türküleri ve Hierapolis Antik
Kenti’nde Carmina Burana ile
geniş kitlelere ulaştı. Şimdi ise tüm
dünyanın hayranlıkla izlediği Kuğu
Gölü ile unutulmaz bir final

yapılacak. Koreografileri Marius
Petipa ve Lev Ivanov’un izinden
G. Armağan Davran ve A. Volkan
Ersoy’un sahneye taşıdığı
başyapıt, büyüleyici dekor ve
kostümleriyle izleyenlere gerçek
bir klasik bale deneyimi sunacak.

Denizli Opera ve Bale
Günleri’nin sadece bir etkinlik
değil, uzun soluklu bir kültür
hamlesi olduğunu vurgulayan
Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
“Bu etkinlikler uzun yıllar sürecek
büyük bir kültür yolculuğunun ilk
adımı olarak Denizli’de bir iz
bırakıyor. Aşk-ı Memnu Operası
ile başlayan, Senfonik Neşet Ertaş
Türküleri konseri, Carmina 
Burana Sahne Kantatı ile devam
eden festivalimiz Kuğu Gölü
Balesi ile müthiş bir final yapacak.
Özellikle antik kentlerimiz
Laodikeia ve Hierapolis’te
düzenlenen gösterilerle geçmiş ve
geleceği bir araya getirdik.
Denizli’mizin kültürel
zenginliklerini tüm Türkiye’ye ve
dünyaya tanıtmaya devam
edeceğiz” ifadelerini kullandı.
OĞUZ YÖRÜK

Opera ve Bale Günleri Kuğu
Gölü ile final yapacak
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Kuşadası Belediyesi, ihtiyaç sahibi ailelerin 3-12 yaş arası çocuklarına tamamen kıyafetlerin 
ücretsiz sunulacağı “Ada Kıyafet Evi”ni  açıyor. Çocuklar üç parçayı kendileri seçebilecek

‘Ada Kıyafet Evi’ 
kapılarını açıyor
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